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Bianosiano no wactunu tpersoi crarti 22 3akon
> indopmariin HAJICUTTaEMO JUIA
lep6atoro M. ®. mix 16.11.2017,
- ©IEKTPOHHOIO TMOIITOI,

y Ykpainu «IlIpo gocryn o ny6aiunoi
po3rasay B Mexax KOMITETEHLIT  3amuT
mo Hazidmos g0 Cexkperapiary Kab6inery Miunictpis

3a pesysibTaTaMu pO3MISAY NIPOCHMO HAfaTH BIAMOBITL aBTOPY Ta moiHpOpMyBaTH
= Cexkperapiar KaGinery Minictpis.

Honarok: Ha 3 apk.

3actynauk JdepmxaBHoro ceKkperaps

Ka6inery Minictpis Ykpainu Bosognmup ®EJOPUYK
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From: Wep6atuit Muxaiino degoposuy [mailto:foi+request—28113—b9d43dld@dcostup.pravda.com.ua]
Sent: Thursday, November 16, 2017 2:16 PM

To: Publishinfo

Subject: IHdopmaLitimit 3anuT - 502an176e3onn.nepsk.nocnyru

Yxpaiua
: KOCMIYHE ATEHTCTBO
J

T —

Ho6poro ansl

Mpouwy MiaTBEpAUTU OTPUMaHHA LLOrO €/IEKTPOHHOTO /IMCTa 33 NPU3HAYEHHAM BISNOBIAHO A0 NpuAMcis
1.7 Posainy |Il «Nopagry po6oTtu 3 €/IEKTPOHHUMU AOKYMEHTaMM Y Ai0BOACTBI Ta iX NigroTosKM 4o
NepeAaBsaHHs Ha apxisHe 36epiraHHA», 3aTBepaXKeHoro Hakaom MiHicTepcTsa tocruuii Ykpainu Big,
11.11.2014 No 1886/5.

NB! O¢iuitiHo nosigomnsio, Wo Leit nucbmosuit @N1EKTPOHHUI NNCT NIANUCAHNIA MHOIO NPOCTUM
ENeKTPOHHMM NiANUCOM BiANOBIAHO A0 NpUNMCIB 3aKOHY LINAXOM A0/aBAHHA [0 ENEKTPOHHWUX AaHUX, LLO
CKNAAAI0Tb TEKCT INCTa, AaHWUX B TEKCTOBIM eNeKTPOHHIN dopmi, NpU3HaYeHnx ana ineHTMdiKauit MeHe sk
nignucyeava Amcra — a came B/1aCHOPYYHOTO NIAAUCY Y BUTNALI MOTO BAACHOTO npissuiLa Ta iniuianis
APYKOBaHMMU NiTepamu Takoro eurnagy: «M.®. Wep6aTuit». BnacHe nianucy nepeaye nigkaskay surnagi
cnosa «Ilignne» 3 HacTynHOK ABOKpankoio. LLlo6 3pO3YMITH, L0 e 03HaYaE, NPOWy 3a/y4uTh 40
NPOYATAHHA LbOTo NUCTa NUCbMEHHUX CNiBPOBITHUKIB KMY, aki xoaunu s WKOANY i BUMNK NpaBMAa
YKPATHCBKOT NYHKTyaul.

P.S. Po3'acHio, Wo npw nignucysaxHi UbOTO MCTa A KepyBaBca npunucamu c1.19.1 KoHcTuTyuii Ykpaiu,
fika A03BONAE MeHi, AKI | Byab-AKIl iHWIH NoanHi, pobuTy BCe, WO NPAMO He 3ab0pOHEeHe 3aKOHOM.
OCKIiNbKM 3KOAHUM 3aKOHOM YKpaiHu He 3abopoHeHe BinbHE 0BpaHHA 0C06010 ¢$opmu Ta cnocoby
BYMHEHHA NPOCTOro eNeKTPOHHOFO MIANUCY Nif 3BEPHEHHAM Ta 3aNUTOM (LU0 po3ymHo), dopma Ta cnocib
BUMHEHHA MHOIO MOTo eNeKTPOHHOTO NiANUCY Mg LM TUCTOM BibHO obpaHi MHO AK Taki, Wo
HaryacTille 3aCTOCOBYIOTHCA B ENEKTPOHHOMY LOKYMEHTOOOIr0BI YKpaiHu, 3 BUKOPUCTaHHAM HafaHUX
CYHacHUMM HayKOBUMUW AOCATHEHHAMM B ranysi eNeKTPOHIKY | 3aMPOBaKEHNX B PEA/IbHE MUTTA
MOK/IMBOCTEN, B MeMaX AOCTYNHUX TEXHIYHWX ONLjii KOMM'IOTE PHOT TEXHIKMU.

Len nnct e 3anuTom Ha goctyn fo ny6aiyHoi iHbopmaLLir.

Llei n1cT € 3as1B010 Ha OTPUMAHHS iHbopmaui, HeobxigHOT MeHi ans peanisauii Moix npas NoAWHN.

Y UpOomy nCTi A 06’€4HAB BUMOTK, NPABO Ha AKi nepeabavene 3akoHamm Ykpainu «Mpo iHbopmauio»,
«[1po 3BepHeHHA rpomagan», «Mpo gocryn Ao nybniyHoi iHpopmauii», a came: a) 3AMUT B NOPALKY 3aKOHY
YKpaiHu «Ipo goctyn go ny6aivHoi indopmauii»; 6) 3AABY, & nopaaKy 3akoHy YKpaiHu «Mpo iHbopmaliio»
B CYKYNHOCTI i3 3aKOHOM YKpaiHu «[1po 3BepHEHHA rpoMaaaHy.

Mpu 06’egHaHKI KiNbKOX 3BepHeHb B OZIHOMY /INCTi A KepyBaBCs Npunucamu ¢1.19.1 KoHcTutyuii YKpainn,
AKa AO3BONAE MeHI, AKi | Byab-aKil iHWIN noanHi, pobuTn BCe, WO npAMOo He 3a60pOHEHe 3aKOHOM.
OCKINIbKU KOHMM 3aKOHOM YKPaiHW Hi NPAMO, Hi onocepesnkoBaHo He 3abopoHeHe 06'eAHaHHA 8 0gHOMY
AOKYMEHTI KINbKOX TaKUX BUMOT, A KOPUCTYIOCA CBOIM KOHCTUTYLIMHUM NPaBoM, i noaato ix 8 OHOMY NTUCTI.
BignosiaHo ao c1.10 €sponeicbkoi KoHBeHLi NPO 3aXWCT NPas tOANHW, CT.34.2 KoHCTUTY LT YKpaTHK,
33KOHIB YKpaiu «[po iHbopmauito», «Mpo 38epHeHHs rpomaanH», «lpo goctyn go nybnivHoi
iHpopmaLii», npowy HaaaT meri iHpopmauio, HeobxiaHy MeHi ana peanizayii Moix npas noauHn,
nyb6aiuny iHpopmauito, LLLO € NPEAMETOM CYCMIZILHOMO IHTEPECY, Heo6XxiaHy MeHi AnA BUABAEHHSA
NOPYWeHb NPas NOANHK, 3N10BXUBAHHA BAAA0K0, PUSUKIB ANA 300P0B'A Noael, | aKy A Mato Hamip
ONPUMOAHUTU ANA CYCNINLCTBA, 8 CaMe:;

1. 3aranbHy KinbKiCTb (Uncnom) ycix icHytounx B YKpaiHi akTyansHux 6e30nnaTHux AepasHUX (ny6aiyHmMx)
noCHyr.

2. HalimeHyBaHHsA yCix akTyanbHux 6€30M1aTHUX JepKaBHNUX (ny6niuHux) nocayr.

3. HarimeHyBaHHs, aBTOpa, peecTpauiitHuii Homep Ta AaTy peecTpauii KOXHOro AxKepena npasa, AKUM
BCTAHOB/IEHA KOXKHA 3 aKTyanbHux HesonnaTHux aepwasHUX (Ny6AiYHNX) NOCAYT, @ TAKOXK axxepena
ONPUIIOAHEHHA B IHTEPHETI (NPAMI IHT@PHET-NIHKI) KOXKHOTO TaKOTO AXKepena npasa.

4. BapTicTb (cobiBapTiCTb) B rPUBHI KOXKHOT 3 aKTyanbHUX 6e30nNaTHUX AepaBHuX (rybnivHmnx) nocayr.

5. 3aranbHy cymy 3aTtparT, BKAOUaoun 0608’ A3K0BI 404aTKOBI, HeobxigHy ANA HagaHHA KOMHOI 3
aKTyanbHUX 6e30nNaTHUX AepaBHUX (NyBAiUHMX) NOCAYT, 3 BUOKPEMAEHHAM 3aTpat Ha BNacHe nocnyry 1a
Ha KOXHy 3 0608’A3K0BUX 40AATKOBKUX CKNAJ0BUX.

6. kepena piHaHCyBaHHA HAJAHHA KOXKHOIT 3 aKTyasbHIUX 6e30MNaTHUX AepxasHux (nybnivHnx) nocayr.
7.Y BUNafiKy, AKWO Uei AuCT nepecunatumetscs KMY TpeTim ocobam (Hanpwknag, ANA KOro BUpIWLEHHR),
Npowy HapaTtu:



7.1. HanexHo 3acsigueny $aKkcuminbHy koniro (doTokonito opuriHany) KoxHoro aucta KMY npo
NEPECMNAHHA UbOTO MOTO NncTa By Ab-AKUM TPeTim ocobam.

7.2. [lokasu dakTy, gati Ta cnocoby spyyeHHn ajipecaty KoxHoro mmcra KMY npo nepecunanua uboro
MOro nncTa Oyab-aKknmM TpeTim ocoBam.

8. BxigHui peectpauininuii HOMEp Ta AaTy BXiAHOI peecTpaLii Lboro moro nucra.

9. HanexHo sacsigueny dakcumineHy konito (doTokonio 3 OpUriHany) LbOro MOFo NUCTa 3 PeKBi3nTamu
MOoro BXIAHOI peecTpauil,

Pos’acHiolo, wo, BianosigHo A0 CT. 3 3aKOHY YKpaiHu «MPO CBOBOLY MEPECYBAHHS TA BI/IbHUM BUEIP
MICLA MPOXMBAHHA B YKPATHI», «...MiCLE NPOXMBAHHA - KUTNO, po3TawoBake Ha TepuTopii
aAMIHICTDATVBHO-TEPUTOPIaNbHOT OAUHUL, B AKOMY 0coba NpoXKuMBac...».

Micliem MOFC NPOXUBAHHA € MUTAO — KBapTupa 8 m. BiHHWuI. 3akoHOM YkpaiHu «lpo 3BepHEeHHA
rpomagsaH» He nepeabayeHO HaJaHHA 3aABHUKaMU AAPECH MICLIA NPOXKMBAHHSA, KA, TAKOXK, BU3HAHA
3akoHOM KOH®IAEHLIMHOLO indopmaLiero.

Pos’acHioto, 110, BiANOBIAHO A0 CT.2.2 3aKOHY YKpaiHm «Mpo AoCTyn Ao ny6niyHoi inbopmauii», Braszanu
3dKOH «...HE NOWMPIOETLCA... Ha BIAHOCUKU vy chepi 3BEPHEHb rPOMafAH, AKI PEryloTLCA cneLianbHum
33KOHOMY, TOBTO, Ha CTOCYHKM CY6’EKTiB 3BEPHEHD — 3aABHMKIB Ta CKapHWKIB, 3 04HOTO BOKYy, i
OPUANYHKX OCiB-aapecaTiB 3BepHEHb Ta iX nocafoBux oci6, 3 iHWoro Goky, NpoTArom yacy npoueaypu
3BEPHEHHA Ta 3 NpuBoAyY Liel npoueaypu. Lie obmekeHHa He NOWMPIOETLCA Ha Byab-AKi iHWi, Kpim
BIAHOCWH, acnekTy 38epHeHs, B ToMmy yuncni i Ha JOKYMEHTALIO 38epHeHb. Hagnaku, sci JOKYMEHTHU
3BEPHEHD, WO MICTATL BIR0OPaKeHY Ta 3a[J0KYMEHTOBaHY Byab-AKMMUM 3acobamu Ta Ha By ab-AKUX HOCIAX
iHpopmauito, Wo Byna oTpumaHa abo CTBOPEHA B NPOLLEC BUKOHAHHA CY6'eKTamu BAaAHWX NOBHOBAKEHb
CBOIX 0608B'A3KiB 3 NPUNHATTA Ta PO3TNAAY 3BEPHEHb, NepeAbaveHNX YUHHUM 3aKOHOAABCTBOM, 33
npunucamm cr.1 3aKoHy Ykpainu «Tpo goctyn Ao ny6nivHoi iHpopmauii», € NYBAIYHOKD iHpopmauieto, a
TOMY Ha yCi JOKYMEHTY LOA0 YCiX 3BEPHEHb FPOMaaH NOLUIMPIOIOTLCA YCi PENeBaHTHI NPasnna 3akoHy
YKpaiHu «Mpo goctyn go ny6aiyHoi iHpopMaLLii».

Pos’acHiolo, Wwo, BignosigHo fo cT.7 3aKOHY YKpainu «fpo iHpopmauiio», «2. HiXTo He moske obmeyBaTtu
npasa ocobu y subopi ®OPM i AXKEPEN ofepskaHHA iHOOPMaLLii, 38 BUHATKOM BUNaaKiB, nepeabadveqHmx
3aKOHOMDY,

3 B/1aCHOTO A0CBIAY MeHi BIAOMO, WO OKpemi YMHOBHUKM KMY 1061876 BiadyTbOMOBATU NINCTM WO A0
OTPUMaHHA HPOPMAUIT MIHICTEPCTBAM UM IHLIMM LEHTPaNbHUM opraHam BUKOHaBuol 8s1aan (aani — LLOBB)
3 MOTUBALiEIO, WO Hauyeb6To KMY He mae KOMNeTEeHLl Ha TX BUPILLEHHA. Y 38’A3KY 3 LUM PO3’ACHI0I0, WO,
BiAANOBIAHO A0 cT.1 3aKOHY YKpainu «Mpo KabineT MiHicTpis Ykpainu», «2. Kabinet MinicTpis YKpaiHu
30iACHIOE BUKOHABYY Bajy BE3MNOCEPEAHBLO Ta YEPE3 MIHICTEPCTBA, iHwi LUEHTPANbHI OpraHn
BMKOHaB4OI Blaam.., CNMPAMOBYE, KOOPAMHYE Ta KOHTPO/IHE AIANBHICTL UMX opraHis». e o3Hauae, wo
AianbHICTb nesHoro LLOBB 3i 3ailicHeHHA BMKOHABYOT BNagn € BogHoYaC i AianbHicTio KMY 3i 3aiicHeHHA
BUKOHaBYOl B/1aA4M, @ HAABHICTb AKOICb KOHKPETHOT KomneteHUuily nesHoro UOBB He no3basnsae KMY
3aranbHOT KOMNETEHUT LET X TEMATUKK AK BULLOTO OpraHy y cMcTemi OpraHis BUKOHaBYOT Bnaay,
KOHTPO/IIOKOHOrO, KOOPAMHYIOYOrO Ta CNPAMOBYIOYOTO AiANbHICTL KOMHOTO NiABIAOMYOrO UOBB. Le
03Havae, wo KMY 30B60B’A3AHUM maTu YCIO iHbopMmaLilo 3 NUTaHb AiAAbHOCTI yCiel BUKOHABYOT BN,
BKJ/IIOYAIOUM | 3 NUTAHb pe3ybTaTiB AianbHOCTi yeix LLOBB, ockinbku ue HeobxigHO A8 BUKOHAHHA HOTo
BNACHMX, BKNIOYHO KOHTPOIbHWX Ta KOOPAMHYIOUYMX NOBHOBAMEHL. A Yy BUNAKY BiACYTHOCTI Takofl
iHbopmauii ~ 1o camo no cobi € npoTunpasHum, KMY 30608’ SIBAHUI i CTBOPWUTH, 30KPEMa, | LUNAXOM
36MpaHHA. PakTUUHO, ICHYE WOHaNMEHLEe 4B MOBHOBAXKHUX PO3NOPAAHUKM AK JKepena OTPUMaHHA
iHbopmauii npo pesynbTaTh gianbHOCTi KoXHOrO LLOBB: 6esnocepeaHso Lein LOBB Ta KMY. OcKinbKu
*KOAHWM 33KOHOM YKpaiHu He 0bmeskeHe MO€E Npaso Ha 06paHHA KOMNETEHTHOrO O:Kepena oTPUMaHHsA
iHpopMaUi, A NPoLy HaAaTU YCIO 3anNUTaHy LM TUCTOM iHbopmauito be3nocepegHbO NOCaOBUMM
ocobamu Kabirety MiHicTpis YkpaiHu AK NOBHOBAXHOIoO PO3NOpAAHUKA, O MAE KOMNETeHLi10 BOMOAITH
3aNUTaHOo iHGOopmauieto.

OCKINbKK KOAHUM 33KOHOM YKPAiHU He oBMeKeHe Moe npaeo Ha obparHHa ®OPMMW OTPUMAHHKSA MHOI0
iHpopmayi, Bkatouatoum nybaiuHoi, a npowy HagaTth YCH 3anuTaHy uum amncrom iHgopmauito y popmi
O4HOIO AOKYMEHTY, i He aato 3roam Ha 6yab-AKi OBMEKEHHs MOTO npasa Ha 0BpaHHA dopmu
OTPUMAaHHA 3annUTaHol iHPopPMaLii, BKAIOUaOUK | pakTruHe HagaHHA Ti KinbKoma LOKYMEHTaMK,
Pos’sAcHI0I0, Lo, BIANOBIAHO A0 CT.19 3akoHy YKpaiHu «[1po 38 OHEHHS rpomagan», «ct.19: Opranu
AePXABHOT BJIAAM | MiCUEBOrO CaMOBPAAYBaHHA, NiANPUEMCTBA, YCTaHOBM, OpraHisallii He3anexHo Big,
dopm BnacHocTi, 06'eAHaHHA rpOMaaaH, 3acobu Macosoi iHbopmauii, ix KepiBHMKM Ta iHWI nocagosi ocobu
B MeXax CBOIX NOBHOBaXeHb 30608'A3aHi: ...NMCbMOBO MOBILOMAATY FPOMAaAAHUHA MPO Pe3yAbTaTH




NepesipKM 3aABM UM CKapru...» Ue o3Hauvae, wo oaHa BIANOBIAb HaAAETLCA Ha OAHE 38epHEeHHA. YuHHUM
3aKOHOAABCTBOM YKpaiHu He nepesbaveHe npaso 00’€aHYBaTH B O4HOMY AOKYMEHTI KiNlbKa BigNOBigei Ha
KiNbKa 3BEPHEHD. BignosigHo go ¢1.19.2 KoHcTuTyuii Ykpaitum, «Opranu AepxasHOI Bnaau.., ix nocanosi
0cobu 30608'A3aHi AiATH AnLe Ha NiAcTasi, B MesKax NOBHOBEKeHb Ta y cnocib, wo nepeabaveni
KoHcTuTyLi€io Ta 3aKoHamm YKpaiHu». Lie 03Hauae, WO KONeKTUBHA BiANOBIAb Ha KinbKa 3BEPHEHb
cynepednts €1.19.2 KoHCTUTYyLi YKpainu, OTXE, € NPOTUNPABHOIO, @ TOMY B3arai He BBaYKAETLCS
BiANOBIAAM Ha xoaHe i3 3BEPHEHD, NPO AKI B Hilt igeTbes. Le 03Ha4ae, o HafaHHA Takol Bignosiai Tarke
NePCOHaNbHY BiANOBIAANbHICTb BUHHMX nocagosux ocib, B Tomy umcai i aAMIHICTPaTUBHY, AK Npu
BIACYTHOCTI BiANOBIA,.

A He falo 3roamn Ha byab-ake 06’eaHaHHA Bignosigel Ha Pi3Hi 3BEPHEHHS.

Pos’acHtoto, w10, BignosigHo A0 c1.20.1 3aKoHY YKpainm «[po Aoctyn fo nybnivHoi iHbopmau,
«PosnopagHuk inbopmaLit mae HagaTu BiAnoBsiabL Ha 3AMUT Ha iHbopmauito He nizHiwe n'aTtn po6ouux
AHIB 3 AHA OTPUMaHHA 3anuTy». Ue o3Havae, Wo ogHa BiANOBIAb HaAAETLCA Ha O[WH 3anut. Hi 3akoHoMm
Ykpainu «Mpo goctyn go ny6aiuHoi iHPOPMALLT, Hi THWUM YUHHUM 33KOHOZABCTBOM YKpaiHu He
nepeabayeHe Npaso po3nopAAHUKA fHbopmauii 06’eaHyBaTH B OAHOMY AOKYMEHTI KifibKa Bignosigeit Ha
KinbKa 3anuTis, TUM Binblue, KinbKom Pi3HUM 3anuTysayam. BignosigHo A0 €7.159.2 KoHcTUTy Ui Ykpainu,
«OpraHu aepxaBHOT Bnagy.., ix Nocazfosi ocobu 30608's3aui LIATW nnwWe Ha niacTasi, B mexax
MOBHOBAaXEHL Ta y CNOCID, Wo nepenbayeHi KoHcTutyuieto Ta zakoHamu YKpainuy. lle o3Hauvae, wo
KOJIEKTMBHa BiANOBIAb Ha KiNbKa 3BepHEHb cynepeunTs CT.19.2 KoHeTUTYWi YKpaiHu, oTwke, €
NPOTUNPABHOI0, @ TOMY B3arani He BBAXKAETLCA BIANOBIAAI0 Ha OAHWIA i3 3anuTie, Npo AKi B Hili iAeTobea. Ue
03Ha4ae, Lo HapaHHA TaKol BIANOBIAI TATHE NepCoHanbHy BIAMOBIAANBHICTL BUHHMK nocanoBsux ocib, B
TOMY YMCAT | 3AMIHICTPATUBHY, AK NPX BiACYTHOCTI signosiaj.

A He Aalo 3rogM Ha byab-Ake 06’eaHaHHA BiANOBigEW Ha pi3Hi 3anuTH.

A He Aato 3rofM Ha BUKOPUCTAHHA Byab-AKoT iHDOPMaLLT CTOCOBHO MeHe Ta Moix NEPCOHANBHUX AaHUX,
BK/IOYHO By/ib-AKMX KOHTaKTHUX faHUX, AN Byab-akoi meTw i 8 Byab-aKkuii cnoci6, sraoYaouu iana
KOMYHIKaUIT 31 MHOI0, 38 BUK/TIOYEHHAM METU, BKa3aHOT B UbOMY 3BEPHEHHI.

Bianosiab Ta sanutaHy iHbopmauiio B opurinanax uu s UMOPOBUX (ENEKTPOHHMX) PAKCUMINBHUX KONIAX
(boToKONInAX 3 OpUriHaNiB), HaneKHO 3acsiagveHnx BiANOBIAHO a0 npunucie cT.1 YKa 3y Mpesungii BepxosHoi
Pagu CPCP Big 4 cepnHsa 1983 poky Ne9779-X »I1pO NopAAOK BMAAYI Ta 3acBigYeHHA NiANPUEMCTBaMMU,
YCTaHOBaMK, OpraHizaLiamu KON JOKYMEHTIB, WO CTOCYIOTHCS npas rpomaaax” (BinomocTi BepxosHoi
Paaw (BBP), 1983, N32, c1.492), aknit gie 8 YKpaiHi 8ignosigHo A0 cT.3 3akoHy Ykpaitu ,Mpo
NPaBOHACTYNHULUTBO YKpaiHn“, nyHKTiB 5.26, 5.27 HauioHanbHoro CTaHAaPTYy YKpaiHu epsasHoi
yHidikoBaHOi cucTemMu AOKymeHTaLji, YHidiKOBaHOT crcTemm OpraHi3auinHo-po3nopAAYOT AOKYMeHTaUT
"Bumoru 4o opopmatoBatHa gokymenTis” (ACTY 4163-2003, 33TBEPAKEHOro HaKasom
Lepxcnoxunecranaapty Ykpainu sig 07.04.2003 No 55), npouwy HaAaT MeHi B yCTaHOBNEHU 3aKOHOM
CTPOK Ha MOIO @N1EKTPOHHY aApecy, 3 AKOT OTPUMAHUI Lield IMCT. 51 He Aal0 3rOAM Ha BUKOPUCTaHHS by b-
AKMX IHLIMX MOIX KOHTaKTHUX JaHUX 418 METU Nepenuckm 3a LM IUCTOM.

16.11.17

3 nosarouo,

MNignuc: M.®. UiepbaTnit

3 noBarow,
Lepbatuin Muxaiino depoposuy

Mpowy Haaath BiaNOBIAL y BUSHAUEHUIA 3aKOHOM TEPMIH e/IEKTPOHHOI NOLITO.

Lle nosigomnerxa 6yno Hagicnaxe Yepes cant "focTtyn Ao Mpasan”, NpU3HaYeHHA AKOro - HaJaHHA
MOX/IMBOCTI FPOMAARHAM HAACUNATU 3aMUTK NPO NyBAIUHY iHDOPMAL0 3 noAansLo nybnikauiero umx
3anwuTiB Ta BiANOBIAEN HA HUX




